



## 栏目列表

- 学生资讯
- 通知公告
- 图片新闻
- 学院新闻

## 最新文章

- H3C 8021X for
- 合肥市蜀山区第四十八届门球
- 学校研讨加强“挑战杯”竞赛
- portal - 教学区上
- 国家励志奖学金申请表
- 2010年财务处寒假值班通
- 宋志明学术报告——中国哲学
- H3C 8021X XP
- 化投资实战之路高端论坛报名
- VE1.1竞赛管理系统操作

## 下载专区

- 安徽大学系硕士生课程学习成
- 2011年暑期社会实践材料
- 6.22会议材料：教学管理
- 安徽省高职高专教师“双师素
- 优秀组织奖评选办法及院团学
- “安徽省高校优秀青年人才基
- H3C 8021X for
- portal - 教学区上
- H3C 8021X XP
- 国家励志奖学金申请表
- 国家奖学金申请表
- 院量化投资实战高级研修班课

您的位置: 首页&gt;&gt;学院资讯&gt;&gt;学院新闻

## 我院学生在省大学生科普创意创新大赛中获佳绩

来源: 电子学院 作者: 电子学院 发布时间: 2010-11-16 【字号: 大 中 小】

日前,安徽省百所高校百万大学生科普创意创新大赛组委会对评比结果进行了公示,电子信息工程学院选送的三件作品榜上有名,其中2009级信号与信息处理专业研究生马春负责的《交通安全讲堂》获得二等奖,程涛军负责的《绿色低碳行动》和许乃利负责的《操作系统发展史》获得优秀奖。他们也在11月12日举行的第四届中国(芜湖)科普产品博览交易会上展示了自己的作品。

安徽省百所高校百万大学生科普创意创新大赛由省科协、省教育厅、团省委三家单位主办,活动旨在动员和激励高等院校和大学生积极参与科学素质建设,坚持公益性科普事业与经营性科普产业并举,切实提高公民科学素质,为安徽省国家技术创新工程试点省建设营造浓厚的创新文化氛围。今年大赛的主题是“科技普及与社会责任”。经过四个多月的筹备与进行,共有12849人报名注册参赛,提交参赛作品5755件。